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Нɚɡɧɚɱɟɧɢɟ 
 

19” ɲɤɚɮ ɞɥɹ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧ ɞɥɹ ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ 19” ɛɥɨɤɨɜ 
(ɩɨ ɆЭɄ 297). 

Шɤɚɮɵ ɩɪɟɞɧɚɡɧɚɱɟɧɵ ɞɥɹ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɜ ɨɬɚɩɥɢɜɚɟɦɵɯ 
ɩɨɦɟɳɟɧɢɹɯ ɜ ɭɫɥɨɜɢɹɯ: 

- ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ ɨɤɪɭɠɚɸɳɟɣ ɫɪɟɞɵ ɨɬ +5°ɋ ɞɨ +40°ɋ;(ɢɫɩɨɥɧɟɧɢɟ 
ɍɏɅ4.2 ɩɨ ȽɈɋɌ 15150) 

- ɨɬɧɨɫɢɬɟɥɶɧɚɹ ɜɥɚɠɧɨɫɬɶ ɜɨɡɞɭɯɚ ɞɨ 80% ɩɪɢ ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɟ ɞɨ+25°ɋ; 
- ɚɬɦɨɫɮɟɪɧɨɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ ɧɟ ɧɢɠɟ 60ɤɉɚ (450 ɦɦ ɪɬ.ɫɬ.) 
ɋɬɟɩɟɧɶ ɡɚɳɢɬɵ ɨɬ ɜɧɟɲɧɢɯ ɜɨɡɞɟɣɫɬɜɢɣ – IP30 

 

Пɨɪяɞɨɤ ɫɛɨɪɤɢ ɲɤɚɮɚ 
 

Шɤɚɮ ɩɨɫɬɚɜɥɹɟɬɫɹ ɜ ɪɚɡɨɛɪɚɧɧɨɦ ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ. ɋɛɨɪɤɚ  ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɜ 
ɫɥɟɞɭɸɳɟɣ ɩɨɫɥɟɞɨɜɚɬɟɥɶɧɨɫɬɢ: 

ȼ ɫɥɭɱɚɟ ɩɨɫɬɚɜɤɢ ɫ ɛɥɨɤɨɦ ɜɟɧɬɢɥɹɬɨɪɨɜ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɟɝɨ: 

 
 
 
 
 

1. Ȼɥɨɤ ɜɟɧɬɢɥɹɬɨɪɨɜ   -  1 ɲɬ. 
2. ɉɚɧɟɥɶ ɜɟɪɯɧɹɹ   - 1 ɲɬ. 
3. ȼɢɧɬ Ɇ6ɯ20    - 4 ɲɬ. 
4. Шɚɣɛɚ 6.04.019    - 4 ɲɬ. 
5. Шɚɣɛɚ 6.65Ƚ.019  (ɝɪɨɜɟɪ)  - 4 ɲɬ. 
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Сɛɨɪɤɚ ɪɚɦы. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

1. ɉɚɧɟɥɶ ɜɟɪɯɧɹɹ    - 1 ɲɬ. 
2. ɉɚɧɟɥɶ ɧɢɠɧɹɹ     - 1 ɲɬ. 
3. Ɋɚɦɤɚ ɩɟɪɟɞɧɹɹ (ɫ ɥɨɝɨɬɢɩɨɦ) - 1 ɲɬ. 
4. Ɋɚɦɤɚ ɡɚɞɧɹɹ    - 1 ɲɬ. 
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ȼɢɞ Ⱥ 



ȼɢɞ Ⱥ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

5. Ȼɨɥɬ Ɇ6ɯ20  - 8 ɲɬ. 
6. Шɚɣɛɚ 6.04.019  - 8 ɲɬ. 
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Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɨɩɨɪ ɜɢɧɬɨɜыɯ. 
 

 
 
 
 

Ɉɩɨɪɵ ɜɢɧɬɨɜɵɟ 1 (4ɲɬ.) ɤɪɟɩɹɬɫɹ ɜ ɪɟɡɶɛɨɜɵɟ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹ ɩɚɧɟɥɢ 
ɧɢɠɧɟɣ ɢ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɸɬ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɭ ɜɵɫɨɬɵ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɲɤɚɮɚ ɧɚɞ ɩɨɥɨɦ, 
ɚ ɬɚɤɠɟ  ɤɨɦɩɟɧɫɢɪɭɸɬ ɧɟɪɨɜɧɨɫɬɢ ɩɨɥɚ. 
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Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɤɪɨɧɲɬɟɣɧɨɜ. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1. Ʉɪɨɧɲɬɟɣɧ  - 6 ɲɬ. 
2. ȼɢɧɬ Ɇ6ɯ20  - 24 ɲɬ. 
3. Шɚɣɛɚ 6.04.019 - 24 ɲɬ. 
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Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɦɨɧɬɚɠɧыɯ ɩɪɨɮɢɥɟɣ. 
 
 
 

 
 
 
 

1. ɉɪɨɮɢɥɶ ɦɨɧɬɚɠɧɵɣ - 4 ɲɬ. 
2. Ƚɚɣɤɚ ɧɚɤɢɞɧɚɹ Ɇ6  - 24 ɲɬ. 
3. ȼɢɧɬ Ɇ6ɯ20   - 24 ɲɬ. 
4. Шɚɣɛɚ 6.04.019  -  24 ɲɬ. 
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Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɤɪыɲɢ 
 

 
 

1. Ʉɪɵɲɚ   - 1 ɲɬ. 
2. ɋɬɨɣɤɚ Ɇ6ɯ40  - 4 ɲɬ. 
3. ȼɢɧɬ Ɇ6ɯ10  - 8 ɲɬ. 
4. Шɚɣɛɚ 6.04.019 - 4 ɲɬ. 
5. ȼɢɧɬ Ɇ6ɯ14  - 4 ɲɬ. 
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ɍɫɬɚɧɨɜɤɚ ɛɨɤɨɜɵɯ ɩɚɧɟɥɟɣ. 
 

 
1. ɉɚɧɟɥɶ ɛɨɤɨɜɚɹ      - 2 ɲɬ. 
2. ȼɢɧɬ Ɇ6ɯ25, ɩɨɬɚɣɧɨɣ ɢɥɢ ɩɨɥɭɩɨɬɚɣɧɨɣ  - 12 ɲɬ. 
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Уɫɬɚɧɨɜɤɚ ɞɜɟɪɢ. 
 
Ⱦɜɟɪɶ ɨɛɡɨɪɧɚɹ ɢ ɞɜɟɪɶ ɝɥɭɯɚɹ ɭɫɬɚɧɚɜɥɢɜɚɸɬɫɹ ɨɞɢɧɚɤɨɜɨ. 
Ⱦɜɟɪɶ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɚ ɞɥɹ ɨɬɤɪɵɜɚɧɢɹ ɤɚɤ ɜ ɥɟɜɭɸ, ɬɚɤ ɢ ɜ ɩɪɚɜɭɸ 
ɫɬɨɪɨɧɵ. ȼɬɭɥɤɢ ɞɜɟɪɧɵɟ 1 ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɫ ɬɪɟɛɭɟɦɨɣ ɫɬɨɪɨɧɵ. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

1. ȼɬɭɥɤɚ ɞɜɟɪɧɚɹ - 2 ɲɬ. 
2. Ⱦɜɟɪɶ   - 2 ɲɬ. 

1 



 
Ɏɢɤɫɚɰɢɹ ɞɜɟɪɢ ɜ ɨɬɜɟɪɫɬɢɹɯ ɪɚɦɵ ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɫɹ ɲɚɪɧɢɪɚɦɢ ɞɜɟɪɢ. 
Зɚɦɨɤ ɫ ɪɭɱɤɨɣ ɜ ɞɜɟɪɢ ɭɫɬɚɧɨɜɢɬɶ ɜ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ. 

 
 

Шɚɪɧɢɪ ɞɜɟɪɢ 

Ɋɭɱɤɚ 
Зɚɦɨɤ 


